
 Протокол
№ 

гр. София,    11.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 38 състав,  в 
публично заседание на 11.05.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ивета Стефанова

 
 
при участието на секретаря Елена Георгиева, като разгледа дело номер 3329 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 14.40 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. И. Г. – редовно призован, явява се лично и се представлява от адвокат 
П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ заместник-министърът на младежта и спорта – редовно призован, не се явява и не 
се представлява.

Постъпила е молба на 08.05.2026 г. от процесуалния му представител, с която заявява изрично, че 
не възразява делото да се гледа в негово отсъствие, представя изисканата от съда документация и 
изразява становище по съществото на спора.

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

АДВОКАТ П. : Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, предвид липсата на процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание 
 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  жалбата,  административната  преписка  и  приложените  към  тях  писмени 
доказателства.
ДОКЛАДВА  изисканото  за  послужване  адм.  дело  №  7842/2024  г.  по  описа  на  АССГ  с 
приложеното към него адм. дело № 4560/2025 г. по описа на ВАС.



ДОКЛАДВА писмо от „Български пощи“ ЕАД, постъпило на 24.04.2026г.
ДОКЛАДВА представените от ответника на 08.05.2026 г. писмени доказателства под опис.

Съдът предоставя възможност на адвокат П. да се запознае с молбата на ответника и писмените 
доказателства към нея.

АДВОКАТ П.: Поддържам жалбата и направените с нея доказателствени искания. Да се приеме 
административната  преписка.  Да се  приемат представените доказателства  от  ответника,  но те 
отново не изпълняват указанията на съда, тъй като са представили само декларации. Няма да соча 
нови доказателства. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  /лично/:  Преди  повече  от  10  години  по  старите  изисквания  на 
Министерството на спорта федерацията подаваше документите на инструктори и на треньори към 
Министерство на спорта. Сега има нови разпоредби от 4-5 години, в които лично треньорите и 
инструкторите  подават  документи  в  министерството.  Аз  от  3  години  се  боря  с  новите 
изисквания, които реално няма жив човек, който да ги покрие и те са в разрез с образователната  
ни  система.  НСА,  която  съм  завършил  5  пъти,  с  5  различни  дипломи,  не  предлага  такова 
обучение. 

СЪДЪТ по доказателствата 

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА  представените  с  административната  преписка  и  допълнително  депозираните  от 
ответника на 08.05.2026 г.    доказателства.
ПРИЕМА  доказателствата,  съдържащи  се  в  адм.  дело  №  7842/2024  г.  по  описа  на  АССГ  с 
приложеното към него адм. дело № 4560/2025 г. по описа на ВАС.

АДВОКАТ П.: Нямаме други доказателствени искания. Моля да приемете, че спорът е изяснен от 
фактическа страна и да дадете ход по същество.

СЪДЪТ, предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като намери делото за 
изяснено от фактическа страна
 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ П.: Моля да постановите решение, с което да отмените обжалвания административен 
акт като неправилен и незаконосъобразен. Съображенията ни подробно са изложени в жалбата. 
Административният  акт  е  постановен  в  противоречие  с  влязло  в  сила  решение  на  Върховен 
административен  съд  /ВАС/.  Моля  да  обърнете  внимание,  че  в  него  въпреки  указанията  на 
Върховен административен съд /ВАС/ относно представените от жалбоподателя доказателства, 
обуславящи  вписването  му  в  Регистъра  на  треньорските  кадри,  административният  орган 
превратно  и  в  категорично  противоречие  с  мотивите  към  решението  на  Върховен 
административен  съд  /ВАС/  разглежда  същите  доказателства  в  обратен  смисъл.  Въпреки 
указанията, че жалбоподателят следва да бъде вписан в Регистъра на треньорските кадри като 
треньор по динамична стрелба, какъвто извод безспорно може да се направи от решението на 



Върховен  административен  съд  /ВАС/,  заместник  министърът  на  младежта  и  спорта  отново 
постановява заповед, с която отказва неговото вписване. По тези съображения моля да отмените 
обжалвания административен акт. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. Моля да 
ми бъдат присъдени направените по делото разноски, за което представям молба със списък на 
разноските.  Моля  на  основание  чл.38,  ал.2,  вр.  с  чл.38,  ал.1,  т.3,  предл.2      от  Закона  за 
адвокатурата  да  ми  бъде  присъдено  адвокатско  възнаграждение  съгласно  Наредба  №1  от 
09.07.2004г.  за  минималните  размери  на  адвокатско  възнаграждение.  Представям  Договор  за 
правна защита и съдействие от 27.02.2026г. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  /лично/:  Моля  да  отмените  обжалвания      отказ  и  да  решите  спора  по 
същество като задължите административния орган да издаде акт да бъда вписан в Регистъра на 
треньорските кадри като треньор по динамична стрелба.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 7-дневен срок от днес.

        Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,50 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


